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7 شهرستان‌ها

 با حکم مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم؛

پیام رضایی معاون توسعه مدیریت و 
منابع  جزیره قشم شد

 گروه استا ن ها- شمس الدینی، هرمزگان- با حکم مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد قشم، پیام رضایی به‌عنوان معاون توسعه 
مدیریت و منابع منصوب شد؛ تغییری که در ادامه تحولات مدیریتی اخیر، 
بار دیگر توجه‌ها را به روند انتصابات در این منطقه جلب کرده است.بنابراین 
گزارش، تغییر در ترکیب مدیریتی سازمان منطقه آزاد قشم با انتصاب 
معاون جدید توسعه مدیریت و منابع، بار دیگر توجه‌ها را به روند انتصابات 
در این منطقه جلب کرده است.بر اساس این تغییر، پیام رضایی به‌عنوان 
معاون توسعه مدیریت و منابع سازمان منطقه آزاد قشم منصوب شد و 
جایگزین علی کمالی شد؛ مدیری که طی ماه‌های گذشته علاوه بر این 
مسئولیت، به‌عنوان عضو موظف هیأت مدیره و جانشین مدیرعامل نیز 
فعالیت داشت و همچنان در ترکیب هیأت مدیره باقی خواهد ماند.این 
جابه‌جایی در حالی رخ داده که کمالی پیش از این از گزینه‌های مطرح برای 
مدیرعاملی سازمان منطقه آزاد قشم بود، اما در نهایت با انتصاب محمدرضا 
کلایی به این سمت، مسئولیت معاونت توسعه مدیریت و منابع را پذیرفت. 
اکنون و با گذشت چند ماه، کنار رفتن وی از این جایگاه، پرسش‌هایی 
درباره دلایل این تغییر و روند تصمیم‌گیری‌ها در سطح مدیریتی منطقه 
ایجاد کرده است.معاون جدید نیز پیش از این به‌عنوان دبیر اتاق بازرگانی 
هرمزگان فعالیت داشته و از چهره‌های نزدیک به بدنه بخش خصوصی 
استان به شمار می‌رود؛ موضوعی که برخی آن را نشانه‌ای از تلاش برای 
تقویت پیوند میان مدیریت منطقه آزاد و فعالان اقتصادی ارزیابی می‌کنند.
این تغییر در شرایطی صورت گرفته که طی ماه‌های اخیر، انتصابات مدیریتی 
در هرمزگان و به‌ویژه در حوزه‌های اقتصادی، با نقدها و بحث‌هایی همراه 
بوده است. برخی کارشناسان معتقدند علاوه بر نحوه انتخاب مدیران، 
تداوم حمایت از افراد منصوب‌شده و فراهم کردن بستر لازم برای عملکرد 
حرفه‌ای آنان نیز از اهمیت بالایی برخوردار است.از سوی دیگر، هم‌زمانی 
برخی مسئولیت‌ها در سطوح مدیریتی استان و تأخیر در تعیین تکلیف 
برخی جایگاه‌ها، به‌ویژه در حوزه اقتصادی، از دیگر چالش‌هایی است که از 
سوی نخبگان و فعالان مطرح می‌شود؛ موضوعی که ضرورت چابک‌سازی 
ساختار مدیریتی و بهره‌گیری از ظرفیت نیروهای جوان و متخصص را بیش 

از پیش برجسته کرده است.

رییس کمیسیون بانوان وامور خانواده شورای شهر؛

ایجاد پایگاههای کتاب در تجمع 
شبانه مردم قزوین

گروه استان ها-  کلهر، قزوین- رییس کمیسیون بانوان وامور 
خانواده شورای شهر قزوین گفت: برای اجرای برنامه های پایتخت 
کتاب در شهر قزوین و ایجاد پایگاه های کتاب در تجمع مردمی عزم جدی 
داریم.بنابراین گزارش ؛ در جلسه کمیسیون بانوان شورای اسلامی شهر 
قزوین بر لزوم اجرای برنامه های پایتخت کتاب و همچنین ایجاد پایگاه های 
کتابخوانی در میادین ثابت تجمع مردمی تأکید شد.جلسه کمیسیون بانوان 
و امور خانواده شورا به ریاست فاطمه اشدری و با حضور مهری السادات 
تقوی، اکبری معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی، ورزشی شهرداری، 
نظری‌پور مشاور کمیسیون، گروه‌ای مدیر مؤسسه سیمرغ سخن و قلعه‌قوند 
نماینده سازمان فرهنگی، با هدف بررسی وضعیت اجرای برنامه‌های پایتختی 
کتاب در تالار مردم این نهاد برگزار شد.فاطمه اشدری رییس کمیسیون بانوان 
وامور خانواده شورا، در این جلسه ضمن ارزیابی برنامه‌های کمیسیون و 
آسیب‌شناسی عملکرد شورا، بر لزوم توجه بیشتر به سیاست‌های شورا و 
کمیسیون تأکید کرد.وی گفت: در کنار مشاوران توانمند این کمیسیون طرح 
ها و برنامه های خوبی در حوزه بانوان و خانواده مطرح شد وتصمیماتی 
گرفتم اما اما در حوزه اجرا رضایت چندانی نداریم.اشدری با اشاره به مدت 
باقی‌مانده از شورای ششم و تمدید موقت این شورا  افزود: امیدواریم در این 
دو ماه باقی‌مانده، با کمک مشاورین توانمند و اعضای کمیسیون و همچنین 
همراهی مدیریت شهری، با تعامل بیشتر اقداماتی انجام دهیم که مورد رضای 
خدا و مردم باشد.وی همچنین در ادامه این جلسه، بر ضرورت تخصیص 
بودجه ثابت برای اجرای برنامه های پایتخت کتاب تأکید کرداشدری تصریح 
کرد: با استفاده از ظرفیت اماکنی نظیر خانه شهید بابایی و برپایی تعزیه و ایجاد 
ردیف بودجه ثابت  برای اجرای برنامه هایی در راستای ترویج فرهنگ ایثار 
و شهادت و معرفی اسطوره‌های دفاع مقدس و طراحی برنامه‌هایی برای نسل 
امروز و فردا باید اقداماتی صورت گیرد.  مهری السادات تقوی نایب رییس 
این کمیسیون نیز در سخنانی بر لزوم ایجاد پایگاه های ثابت کتاب در تجمع 
مردمی و میادین که به طور ثابت مستقر هستند تأکید کرد.اکبری معاون شهردار 
و رئیس سازمان فرهنگی، ورزشی شهرداری نفت: از دغدغه اعضای شورا 
به ویژه کمیسیون بانوان درحوزه کتاب و کتاب خوانی و اجرای برنامه های 

پایتختی کتاب قدردانی می کنم.

معاون استاندار سیستان و بلوچستان:

انسجام اجتماعی مردم، پشتوانه 
عبور کشور از شرایط سخت است

گروه استان ها- ذورقی،سیستان-معاون سیاسی و اجتماعی 
استاندار سیستان و بلوچستان با تأکید بر نقش مردم در صحنه‌های 
مختلف، گفت: انسجام اجتماعی و همراهی مردم، پشتوانه‌ای مهم برای 
عبور کشور از چالش‌ها و تقویت توان ملی است.بنابراین گزارش ، علیرضا 
شهرکی  دیروز در بازدید از بخشداری نسکند شهرستان سرباز در جنوب 
سیستان و بلوچستان که با حضور هیأت همراه، علما و معتمدان محلی 
برگزار شد، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی، اظهار 
کرد: عزت و اقتدار ایران اسلامی ریشه در تفکر و ایدئولوژی والایی دارد 
که از زمان امام راحل پایه‌گذاری شد و تا امروز ادامه یافته است.وی با اشاره 
به شرایط کشور در سال‌های اخیر به ویژه پس از جنگ ۱۲ روزه و جنگ 
تحمیلی سوم، افزود: دشمنان همواره تلاش کرده‌اند با اقدامات مختلف، 
کشور را با چالش مواجه کنند، اما هرگونه اقدام تحریک‌آمیز آنان با پاسخ و 
ایستادگی نیروهای جان‌برکف نظام روبه‌رو شده، در این میان، نقش مردم 
در حفظ انسجام اجتماعی و حمایت از کشور بسیار مهم و تعیین‌کننده 
بوده است.معاون سیاسی و اجتماعی استاندار سیستان و بلوچستان ادامه 
داد: حضور و همراهی مردم در عرصه‌های مختلف، پشتوانه‌ای مهم برای 
نیروهای مسلح و دستگاه‌های اجرایی و دیپلماسی کشور محسوب می‌شود. 
این انسجام اجتماعی سبب شده دشمنان در دستیابی به اهداف خود ناکام 
بمانند.وی گفت: با وجود شرایط و فشارهای موجود، روند اجرای پروژه‌ها 
و برنامه‌های عمرانی و خدماتی در سیستان و بلوچستان متوقف نشده و 
فعالیت‌های اجرایی همچنان ادامه دارد. حضور میدانی استاندار و مدیران 
دستگاه‌های اجرایی در مناطق مختلف و پیگیری مسائل مردم، نقش مهمی در 
حفظ آرامش و مدیریت امور داشته است.شهرکی به وضعیت تأمین کالاهای 
اساسی در ایام جنگ تحمیلی نیز اشاره کرد و ادامه داد: با برنامه‌ریزی و 
مدیریت مناسب، در سطح استان کمبودی در زمینه کالاهای اساسی احساس 
نشد و تلاش شد نیازهای مردم به‌موقع تأمین شود.وی در بخش دیگری از 
سخنان خود به موضوع انتخابات اشاره کرد و گفت: در شهرستان سرباز و 
بخش‌های تابعه، روند ثبت‌نام و معرفی داوطلبان به‌خوبی انجام شده که جای 
قدردانی دارد. امیدواریم با مشارکت و همدلی مردم، زمینه توسعه و پیشرفت 

بیشتر مناطق مختلف از جمله بخش نسکند فراهم شود.

گروه استان ها، آذربایجان غربی - نبود زمین 
صنعتی در مهاباد طی حدود یک دهه گذشته، 
موجب بلاتکلیفی بیش از ۳۰۰ پروانه اصولی طرح‌های 
تولیدی و اقتصادی در این شهرستان شده و روند اشتغال 
و سرمایه‌گذاری را با کندی مواجه کرده است، موضوعی 
که اکنون با مکان‌یابی اراضی جدید و برنامه‌ریزی برای 
آغاز فاز نخست توسعه، وارد مرحله تازه‌ای شده است.
بنابراین  گزارش ، مهاباد به عنوان یکی از قطب‌های 
جمعیتی و اقتصادی جنوب آذربایجان‌غربی، در سال‌های 
اخیر با چالش جدی در تامین زمین برای استقرار واحدهای 
صنعتی و تولیدی روبه‌رو بوده است.این محدودیت سبب 
شده بخش قابل توجهی از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی 
که موفق به دریافت پروانه اصولی شده‌اند، در مرحله اجرا 
متوقف بمانند.بر اساس آمارهای موجود، بیش از ۳۰۰ 
پروانه اصولی در حوزه‌های مختلف تولیدی و اقتصادی 
طی حدود ۱۰ سال گذشته صادر شده که به دلیل نبود زمین 
و عدم توسعه زیرساخت‌های شهرک صنعتی مهاباد، تاکنون 
وارد فاز اجرایی نشده‌اند.تداوم این وضعیت علاوه بر 
کاهش انگیزه سرمایه‌گذاران، فرصت‌های اشتغال مستقیم 

و غیرمستقیم فراوانی را نیز از منطقه سلب کرده است.

تلاش‌های نافرجام برای توسعه شهرک صنعتی مهاباد
در سال‌های گذشته طرح‌های متعددی برای توسعه شهرک 
صنعتی مهاباد در دستور کار قرار گرفت که از جمله 

مهم‌ترین آن‌ها خرید اراضی همجوار شهرک موجود بود.
با این حال، طولانی بودن روندهای اداری، مسایل حقوقی 
مربوط به تملک اراضی و همچنین هزینه‌های سنگین خرید 
زمین، مانع از تحقق این برنامه‌ها شد.فعالان اقتصادی 
مهاباد اعتقاد دارند که طولانی شدن فرآیند توسعه، موجب 
افزایش هزینه‌های سرمایه‌گذاری و از دست رفتن بخشی 
از بازارهای هدف شده و تعدادی از سرمایه‌گذاران نیز به 
ناچار سرمایه خود را به سایر شهرستان‌ها یا استان‌های 

همجوار منتقل کرده‌اند.

مکان‌یابی اراضی جدید؛ گام تازه در مسیر توسعه
در نهایت پس از چند سال بررسی و پیگیری، اراضی منابع 
طبیعی در مجاورت کارخانه قند مروارید مهاباد با مساحتی 
بیش از ۴۰۰ هکتار برای توسعه شهرک صنعتی مکان‌یابی 
شده است.بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، فاز نخست 
این طرح در زمینی به وسعت ۱۲۷ هکتار اجرایی خواهد 
شد.براساس پیش بینی ها اجرای این فاز می‌تواند بخش 
قابل توجهی از تقاضای انباشته برای استقرار واحدهای 
تولیدی را پاسخ دهد و زمینه را برای فعال‌سازی تدریجی 
طرح‌های راکد فراهم کند.با آماده‌سازی زیرساخت‌هایی 
همچون راه دسترسی، شبکه برق، آب و گاز، بخشی از 
طرح‌های دارای اولویت در کوتاه‌ترین زمان وارد مرحله 
ساخت و بهره‌برداری شوند.ملاحظات زیست‌محیطی در 
کنار توسعه اقتصادی هرچند اراضی مورد نظر فاقد عوارض 

طبیعی خاص اعلام شده، اما نزدیکی آن به حریم و محدوده 
تالاب فصلی »قره‌قشلاق« موضوع انجام مطالعات تکمیلی 
را ضروری کرده است.به همین منظور، تعیین دقیق حریم 
تالاب و بررسی اثرات زیست‌محیطی طرح در دستور کار 
دستگاه‌های مرتبط قرار گرفته است.اداره کل حفاظت از 
محیط زیست آذربایجان غربی تاکید دارد توسعه صنعتی 
باید با رعایت اصول پایداری و حفظ اکوسیستم‌های طبیعی 
همراه باشد تا ضمن ایجاد اشتغال و رونق اقتصادی، آسیبی 
به منابع طبیعی و زیستگاه‌های منطقه وارد نشود.از این رو 
انجام مطالعات ارزیابی اثرات زیست‌محیطی پیش از آغاز 
عملیات اجرایی فاز نخست، یکی از الزامات اصلی این 

پروژه عنوان شده است.

امید به تحقق رونق تولید و اشتغال در مهاباد
با توجه به ظرفیت‌های مهاباد در حوزه صنایع تبدیلی 
کشاورزی، صنایع غذایی، بسته‌بندی، فلزی و خدمات فنی 
و مهندسی، توسعه شهرک صنعتی می‌تواند نقش مهمی در 

تکمیل زنجیره ارزش محصولات منطقه و جلوگیری از 
خام‌فروشی ایفا کند.فعالان اقتصادی معتقدند در صورت 
تسریع در آماده‌سازی زمین و واگذاری آن به متقاضیان، 
بخشی از ۳۰۰ طرح معطل‌مانده می‌تواند طی چند سال آینده 
به بهره‌برداری برسد و زمینه اشتغال صدها نفر را به طور 
مستقیم و غیرمستقیم فراهم سازد.اکنون نگاه‌ها به تسریع 
در تعیین تکلیف مطالعات زیست‌محیطی، تامین اعتبارات 
لازم برای ایجاد زیرساخت‌ها و هماهنگی میان دستگاه‌های 
اجرایی دوخته شده است تا پس از سال‌ها انتظار، چرخ 
توسعه صنعتی مهاباد با شتاب بیشتری به حرکت درآید 
و مطالبه دیرینه سرمایه‌گذاران و جوانان جویای کار این 
شهرستان محقق شود.شهرک صنعتی مهاباد در زمینی به 
مساحت ۴۵.۵ هکتار احداث شده است؛ از مجموع ۱۲۴ 
واحد تولیدی و صنعتی مهاباد، ۵۹ واحد در شهرک صنعتی 
و ۶۵ واحد نیز در خارج از این شهرک واقع شده است. 
این شهرک طی ۱۰ ساله گذشته کاملا اشباع و زمینی برای 

واگذاری به تولییدکنندگان ندارد.

گره ۱۰ ساله کمبود زمین صنعتی در مهاباد در آستانه بازگشایی؛

۳۰۰ طرح تولیدی در مهاباد 
از بلاتکلیفی رها می‌شود

مدیر عامل آبفا با قدردانی از حمایت‌ها و توجه ویژه 
استاندار مازندران ؛ 

بهره مندی بیش از ۱۷۰ هزار نفر تا افق ۱۴۲۰

 گروه استان‌ها - سهیلا مرآتی، مازندران - استاندار 
مازندران در حاشیه این بازدید با تأکید بر اهمیت 
تکمیل به‌موقع پروژه‌های زیربنایی گفت: طرح 
فاضلاب بهشهر یکی از پروژه‌های حیاتی برای 
ارتقای سطح بهداشت عمومی و زیست‌محیطی 
منطقه است و تکمیل آن نقش مهمی در بهبود کیفیت 
زندگی مردم خواهد داشت. یونسی ضمن قدردانی 
از تلاش‌های مدیر عامل و کارکنان شرکت آب 
و فاضلاب استان بر ضرورت جدیت و نظارت 
دقیقِ پیشرفت فیزیکی مناسب و بهره‌برداری هرچه 
سریع‌تر از این طرح تاکید کرد. در ادامه برارزاده با 
قدردانی از حمایت‌ها و توجه ویژه استاندار مازندران 
اظهار کرد: طرح فاضلاب بهشهر برای جمعیتی 
بالغ بر ۱۷۲ هزار و ۷۶۳ نفر در افق سال ۱۴۲۰ و 
برای دو روستای التپه و شهیدآباد در زمینی به 
مساحت ۱۰ هکتار طراحی شده است. او افزود: 
راه‌اندازی و بهره‌برداری از تصفیه‌خانه فاضلاب 
بهشهر علاوه بر رفع مشکلات زیست‌محیطی، 
موجب استفاده از پساب تصفیه‌شده در بخش 
کشاورزی منطقه و احیای تالاب ارزشمند میانکاله 
خواهد شد. مدیر عامل آبفا مازندران ادامه داد: در 
افق این طرح، اقداماتی از جمله احداث تصفیه‌خانه 
فاضلاب با ظرفیت ۳۴۳۳۶ مترمکعب در شبانه‌روز، 
اجرای ۴ کیلومتر خط انتقال و ۲۶۲ کیلومتر 
شبکه جمع‌آوری فاضلاب پیش‌بینی شده است. 
برارزاده خاطر نشان کرد: تاکنون ۸ کیلومتر از 
شبکه جمع‌آوری فاضلاب و یک کیلومتر از خط 
انتقال اجرا شده و احداث یک مدول تصفیه‌خانه با 
ظرفیت ۱۵ هزار مترمکعب در شبانه‌روز در مرحله 

انتخاب پیمانکار قرار دارد.

پروژه پل وحدت‌آباد - ماژین دره شهر وارد 
فاز اجرایی شد

 گروه استان ها- حسن بیگی،  ایام- عملیات 
اجرایی ساخت پل ۱۳۵ متری محور 
وحدت‌آباد - ماژین)بدون عرشه( از توابع 
شهرستان دره‌شهر با حضور چراغی نماینده 
مردم ایام در مجلس شورای اسامی و 
 جمعی از مسوولان استانی و محلی آغاز شد.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام 
در این آیین اظهار کرد: در راستای ارتقای ایمنی 
راههای مواصلاتی و بهبود تردد در مناطق روستایی 
و بین‌شهری، عملیات اجرایی احداث پل بدون 
 عرشه در محور وحدت‌آباد به ماژین آغاز شده است.
حیدر دشتی پور با اشاره به مشخصات فنی این پروژه 
افزود: این پل به طول ۱۳۵ متر طراحی شده که شامل 
۳ دهانه ۴۵ متری خواهد بود.مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای استان ایلام درباره اعتبارات 
تخصیص یافته به این پروژه توضیح داد: اعتباری 
معادل ۳۸۰ میلیارد ریال برای اجرای این طرح در نظر 
 گرفته شده که از محل اعتبارات ملی تأمین شده است.
دشتی‌پور بیان کرد: طبق برنامه‌ریزی‌های صورت 
گرفته و با توجه به اهمیت این محور، مدت زمان 
اجرای این پروژه ۱۲ ماه پیش‌بینی شده است.وی 
در خصوص جزئیات اجرای پروژه گفت: اجرای 
این پروژه در دو فاز پیش‌بینی شده که فاز اول شامل 
احداث پایه‌ها و کوله‌ها است که در همین پروژه انجام 
می‌شود.به گفته دشتی پور، اجرای فاز دوم نیز شامل 
تهیه عرشه پل است که به صورت خرپایی طراحی 
شده و پس از ساخت به محل منتقل و مونتاژ و نصب 
خواهد شد.وی اضافه کرد: انتظار می‌رود با تخصیص 
به موقع منابع، این پروژه راهداری در موعد مقرر 

تکمیل و زیر بار ترافیک رود.

تحقق کامل برنامه‌های تولید پایدار نفت 
جنوب در سال ۱۴۰۴

گروه استا ن ها- خوزستان- مدیرعامل شرکت ملی 
مناطق نفت‌خیز جنوب از تحقق کامل برنامه‌های 
تولید پایدار، تامین خوراک پالایشگاه‌ها و نفت 

صادراتی در سال ۱۴۰۴ خبر داد.
بنابراین گزارش، رامین حاتمی  دیروز در جلسه 
پیش‌بینی بهره‌دهی چاه‌های شرکت بهره‌برداری 
نفت و گاز مارون در محل این شرکت اظهار کرد: در 
جریان جنگ‌های تحمیلی اخیر که ناجوانمردانه بر 
ملت ایران تحمیل شد، کارکنان این صنعت در کنار 
سایر ارکان نظامی و اجرایی کشور خوش درخشیدند.
وی با اشاره به نقش استراتژیک کارکنان صنعت نفت، 
همچنین از تلاش‌های ایثارگرانه سرمایه انسانی 
شرکت بهره برداری نفت و گاز مارون در تحقق 

اهداف سازمانی قدردانی کرد.

در سال ۱۴۰۴ انجام شد

  تعویض ۱۲ هزار
  کنتور فرسوده آب

 در استان کرمانشاه 
گروه استان ها- باغفلکی، کرمانشاه- مدیریت بهینه مصرف با تعویض 
به موقع کنتور آب مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه از 
تعویض ۱۲ هزار کنتور فرسوده توسط شرکت آب و فاضلاب استان 
کرمانشاه طی سال ۱۴۰۴ خبر داد و گفت: با این اقدام، از هدررفت میزان قابل 
توجهی آب شرب در سطح استان جلوگیری شد. »رضا داودی« ضمن تأکید بر 
ضرورت نگهداری صحیح از کنتور آب توسط مشترکین بیان کرد: از عوامل مهم 
فرسودگی کنتور آب می توان به عدم پوشش مناسب کنتور در فصل سرما و 

همچنین جابه‌جایی کنتور بدون هماهنگی با کارشناسان شرکت آبفا اشاره کرد. 
او افزود: در برخی موارد هم مشاهده شده که مشترکین نسبت به نبود درپوش 
چاله کنتور آب بی تفاوت بوده و این موضوع موجب شکستگی و یا خرابی کنتور 
و به طبع آن هدررفت آب و اعمال هزینه‌های بالای آب‌بها برای مالکین می‌شود. 
مدیرعامل شرکت آبفای استان کرمانشاه خاطرنشان کرد: در سال ۱۴۰۴، به‌منظور 
جلوگیری از هدررفت آب و مدیریت بهینه مصرف، واحد خدمات مشترکین و 
درآمد شرکت، طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده و بر اساس اولویت، نسبت به 
تعویض ۱۲ هزار کنتور فرسوده در سطح استان اقدام کرده که همین امر موجب 
جلوگیری از هدر‌رفت میزان قابل توجهی آب شرب سالم و بهداشتی شده است. 
داودی در پایان ضمن تأکید بر اهمیت نگهداری از تجهیزات اندازه‌گیری نصب 
شده، یادآور شد: مشترکین می‌توانند در صورت مشاهده هرگونه شکستگی و 
یا خرابی در کنتور، مراتب را از طریق تماس با واحد ۱۲۲ حوادث و اتفاقات 
شرکت آبفای استان که بصورت ۲۴ ساعته پاسخگوی هم‌استانی‌های گرامیست، 
اطلاع داده تا با تعویض به‌موقع آن از هدررفت آب و همچنین صدور قبوض با 

مبالغ بالا جلوگیری کنند.

        ایران زمین


